
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  مادة في معالجةمادة 

 الرياضيات

 الأساسي الثالثللصف 

 إعداد

 الثالثلجنة الصف 

2222-2222 
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 (: أكمل المتتالية العددية:1نشاط رقم )
 

 

  سبعمئة وواحد وعشرون تكتب ..................العدد 

  هو .................. 717الرقم الذي له اقل قيمة منزلية في العدد 
 :اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين :(2نشاط رقم )

  

 11  (   1111   ،   1111    ،    1111) ............              مئات تساوي 

  (  1111   ،    997     ،   1111)    ............  هو  999العدد التالي للعدد 

 (  1111   ،   1111    ،   9999)    ............ منازل هو  4صغر عدد من أ 

 11  (    1111   ،   1111   ،    111)      ............            مئة تساوي 

  ربعمئة وثلاثون يكتب بالرموز ألاف و آالعدد خمسة............ 

                                             (4151   ،   1451    ،    5411   ) 

  العدد الممثل على المعداد............ 

                                              (5252  ،   5522    ،   2225        ) 

  :أكمل :(5رقم )نشاط 
   

 

 ...............ربعة وعشرون = أثلاثة الاف وسبعمائة و  .1

 ...............ربعون يكتب = ألاف وخمسمائة و آالعدد ثمانية  .2

 ...............( هو  7،  2،  1،  1 )رقام صغر عدد يتكون من الأ أ .5
  

    
 

 
 

 (1بطاقة رقم )
 9999ضمن الموضوع / الأعداد 

 رائع



 
7 

   

 :أكمل بالعدد المناسب(: 1نشاط رقم )
 

 

  هو  1752في العدد  7القيمة المكانية للرقم..............  
 2157  =........... لاف آ ...........مئات +  ...........عشرات +  ..........حاد + آ 
 7417  =...........  +...........  +...........  +...........  
 9  +41  +7111  +111  =...........  
 7  + حاد = آ 1لوف + أ 1مئات........... 

  :العدد الذي تحته خط ةاكتب قيم :(2نشاط رقم )
 

5171 9215 2714 7711 9999 

......... ......... ......... ......... ......... 
 

  :اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين :(5نشاط رقم )
 

  (  7141  ،   1741   ،   4171)       ...........ربعون ألاف وستمائة و آالعدد سبعة 
 4 (  1714   ،  1417   ،   7141)    ...........حاد آ 1و لافآ 7و مئات1وعشرات 
 51  +1  +1111  +111  (   5111  ،   1151 ،     5117)         ...........هو 
  (  911   ،  9111  ،  91)     ........... 17599العدد قيمة الرقم الذي تحته خط في 
  (                           1111 ،     11   ، 111)    ........... 11724قيمة الرقم الذي تحته خط في العدد 

  :كما هو مطلوب 7منازل تكون فيه القيمة المنزلية للرقم  4ا من عداد  أاكتب  :(4نشاط رقم )
 
 
 

 
 

 (2بطاقة رقم )
 الموضوع / القيمة المنزلية 

7 711 711
1 
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 :اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين(: 1نشاط رقم )
 
 

  (   1511 ،  1599  ،  1499)             ............هو  1411العدد السابق للعدد 
  (  1211  ،  1249  ،  1217)               ............هو  1219العدد التالي للعدد 
 ( 2511 ،  5211 ، 2511) ...... هو (1،1،2،5رقام التالية )صغر عدد مكون من الأ أ 
  (   5147   ،   4175   ،    5411)         ............صغر من العدد أ 5417العدد 
 4971 <154............   (  :7   ،    2   ،    5الرقم الذي يجعل المقارنة صحيحة  ) 

 :الفراغ ضع إشارة < أو > أو =(: 2نشاط رقم )
 

171 ....... 771 

7111 ....... 7111 

5741 ....... 5741 

 1111 ....... ستة آلاف وخمسمئة

2 +11+511+4111 ....... 4512 
 

 :تصاعدي االأعداد ترتيبا   (: رتب5نشاط رقم )
  

717 4112 2125 7177 

......... ......... ......... ......... 
 
    

 :تصاعدي االأعداد ترتيبا   رتب :(4نشاط رقم )
 

4117 7112 5127 1147 

......... ......... ......... ......... 
 

 

 

 (3بطاقة رقم )
 9999ضمن  الموضوع / المقارنة بين عددين
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 :عداد وقرب حسب المطلوباستعن بخط الأ(: 1نشاط رقم )
 

  

  
 

  ...........لأقرب مئة  4751العدد  .1
 ............ ألفلأقرب  4521العدد  .2

 :قرّب حسب المطلوب (:2نشاط رقم )
   

 1742  لأقرب ألف................... 

 7941  لأقرب مئة................... 

 7911  لأقرب ألف.................. 

 4275 ة لأقرب عشر................ 
 :اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين(: 5نشاط رقم )

 
 

 

  (   5111   ،    2111    ،    1111)          ............ ألفلأقرب  1211العدد 

  (   4711   ،    4111    ،   4111)          ............لأقرب مئة  4151العدد 

  (   1121   ،    1211    ،  1111)         ............لأقرب عشرة  1121العدد 
 أجب عن المسألة اللفظية التالية: :(4نشاط )

 

  ر الربح الذي كسبه دينار، قدّ  1911ا، ثم باعها بمبلغ دينار   1511اشترى تاجر سيارة بمبلغ

  .التاجر

 ............. ..........................................................الحل / 

 
  

 (4بطاقة رقم )
 لفألأقرب مئة، لأقرب  التقريب لأقرب عشرة،
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 :اجد ناتج الجمع عمودي  (: 1نشاط رقم )
    

00 

 

 

     4   5  1  4                 7   1   2  1                    2  1  1     
 

   +5  2  2   1               +1   2   2  1                  +5  2   2  1                            
   

 

  ا:فقي  أ(: جد ناتج الجمع 2نشاط )
 

5417      +4252   = 

1111      +2411  = 

 (: جد ناتج الجمع وتحقق بالتبديل:5نشاط )
 

 1715     +4154    = 

 +             =                                          التحقق:  
 

 (: جد ناتج الجمع وتحقق من معقولية الجواب بالتقدير:4نشاط )
    

                                      التحقق /                         1    4    5   1     

   +1  1     1    2                                         + 

                                                           
 
 أي أن الجواب معقول.... ........قريب من العدد . .........العدد  

 

 
 
 

 (5بطاقة رقم )
 دون حمل 9999جمع عددين ضمن الموضوع / 
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 :اجد ناتج الجمع عمودي  (: 1نشاط رقم )
    

00 

 

 

     7   7  4  2                 1   5   1  1                    9  9  9   2     
 

   +5  1  1   5               +7   2   1  2                  +1  1   1  4                            
   

 

  :وتحقق بالتبديل(: جد ناتج الجمع 2نشاط )
 

 

5111            +2711      = 

 =                                                +             التحقق: 

2415             +4119      = 

 =                                  +            التحقق:             

  ا:جد ناتج ما يلي ذهني  : (5نشاط ) 
  

 5111        +5111                          =  

  5555       +2222                     = 

 1111        +1111                     = 

 7211       +1711            = 

 
 

 (6بطاقة رقم )
 حملال مع 9999جمع عددين ضمن الموضوع / 

 

 

 

 

   

   

 

 

 أحسنت
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 :ا واطرحاكتب عمودي   (:1نشاط رقم )
 
 

    

     114 – 151  =               

                                                       -                                                                                                             

                                                           
  (: جد باقي الطرح:2نشاط )

     7   1   1   4              1    9    4   7                 4    2    9   2   
-                            -                              - 

   1  1    5    2              1   4    1    5                1   1   1     1                            
   

   
 

 

 :اطرح وتحقق بالجمع :(5نشاط رقم )
 
 

7711 – 4521 .......... = 7779 – 7114 .......... = 

 التحقق ....... + ....... = ....... التحقق ....... + ....... = .......
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 (7بطاقة رقم )
 9999عداد ضمن طرح الأالموضوع / 
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 :ا واطرحاكتب عمودي   (:1نشاط رقم )
 
     

     1452 – 5214  =                  

                                                       -                                                                                                              

                                                           
 
 
 
 
 

    

     1111 – 2411  =                 

                                                       -                                                                                                              

                                                          
  (: جد باقي الطرح:2) نشاط

    1   7   7   4              1    7    1   7                   1   1   1   7  
-                            -                                - 

   1  5    2    1              1   7    7    5                  4   5   1   1                            
   

    
 

 :اكتب الأرقام في       لتكون العملية صحيحة :(5نشاط رقم )
 

 

        7          9           

  -           1         4                                -   5    4    2     1 

        4     5   7    1                                     7    2    7     5 
 

 م. كم عاما  مضى  1947جروا من ديارهم عام احلت النّكبة بالشعب الفلسطيني عندما ه

 ................................................................................. الحل: على النكبة؟

 (8بطاقة رقم )
 مع الاستلاف 9999عداد ضمن طرح الأالموضوع / 
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 :أكمل حسب المطلوب(: 1نشاط رقم )
    
0  

    

      ...................العدد يقرأ  (1

      ................... 27712على المعداد  مثل العدد التاليي (2

      ...................اكتب العدد الممثل على المعداد  (5

 كمل الفراغ:: أ(2نشاط )  
 

  ا = لف  أسبعون.................. 

  ا وواحد = لف  أستون.................. 

 75921  =..........+ ..........+ ..........+ ..........+ .......... 

 11797  = ..... + عشرات الألوف..... أحاد + ..... أحاد الألوف + ..... عشرات + ..... مئات 
 

 التالية: تيةجب عن المسألة اللفظية الآ: أ(5نشاط )
 

  كم يزيد عدد الدجاج  .دجاجة 5777دجاجة وفي الثانية  1577مزرعتان للدجاج في الأولى

 في المزرعة الأولى عن الثانية؟

 ................................................................................الحل:   

 
 

 (9بطاقة رقم )
 99999ضمن الأعداد الموضوع / 


